

                                ДИСКУССИОННАЯ ПЛОЩАДКА
в рамках второго спортивно-интеллектуального Форума ГБФ «Развитие»
                                       13 июля 2019 г., стенограмма
Т. Буканович: дорогие друзья, перед тем, как начнём обсуждение новых тем, давайте вспомним некоторые вопросы, обсуждаемые год назад на первом Форуме, и посмотрим, как сейчас обстоит ситуация. Максим Добровольский говорил: «наша газета открыта для любых добрых начинаний, мы всё готовы поддержать и обо всём рассказать». Екатерина Осипенко предложила: «Станция юных туристов проводит очень много мероприятий, давайте мы газете «Местное время» направим общий план, а вы к нам приезжайте, хоть на каждое!». Екатерина, сложилось ли сотрудничество, Максим, появились ли новые партнеры?
Екатерина Осипенко: план был направлен, мы постоянно общаемся по телефону и с Максимом, и с Ириной Жуковой часто созваниваемся. Практически все наши мероприятия отражаются в газете «Местное время». Очень многие, самые значимые особенно городского и краевого уровня. То есть, в принципе, то, что было обозначено, все было решено. Все это активно используется, активно продвигается.
Максим Добровольский: конкретно в этом направлении мне трудно анализировать – это последствия форума, либо общей редакционной политики. Поток вот таких информационных поводов от станции туристов нарастает в любом случае. Информации очень много стало в последнее время. Очень часто бывает, что материалы не входят в номер, мы переносим. Что-то выкладываем на сайт, в социальные сети. Очень часто такое бывает. Мы открыты для всех.
Татьяна Буканович: Максим, поняла, услышала, спасибо. Вопрос немножко в другом: вот люди, которые в прошлом году участвовали в работе Форума, ты же в первую очередь их приглашал – как они отреагировали на приглашение?
Максим Добровольский: далеко ходить не будем, здесь сидят уважаемые депутаты Владимир Александрович Кравцов, Александр Дмитриевич Гуньков они подтвердят, Людмила Ивановна Кравцова, с ней мы тоже хорошо контактируем, Николай Кляйн, Андрей Секрета. Сейчас всех и не вспомнишь сразу.
Татьяна Буканович: то есть, прогресс какой-то намечен?
Максим Добровольский: Конечно!
Николай Кляйн: после форума прошлого года мы стали тесно сотрудничать с СЮТУР, мы вместе были и на реке Каменке. И с Максимом Добровольским сотрудничаем, Форум помог, и мы обращаемся в городские СМИ.
Татьяна Буканович: Юрий Ратушняк говорил, что от его мебельного производства много отходов, которые можно пустить в дело. Он говорил, что готов безвозмездно передавать их школам и другим образовательным учреждениям. Для кого-то из тех, кто был на Форуме в прошлом году, это предложение оказалось востребованным?
Юрий Ратушняк: Мы плотно взаимодействуем с Юрием Ямиловым, в этом плане продвижение у нас пошло. Конечно, плохо, что ученикам не дают возможность работать, хотелось бы, чтобы дети привыкали к труду физическому. Подрастало бы поколение, которое способно впоследствии выступать в качестве работников на предприятии.
Татьяна Буканович: в общем, с 23 школой вы сдружились? У нас на Форуме много новых НКО, возможно, они захотят тоже воспользоваться предложением.
Екатерина Осипенко: после Форума мы обращались к Юрию Ратушняку, нам тоже была оказана помощь и поддержка - теперь у нас есть полочки. 
Татьяна Буканович: Наталья Потемкина рассказала: «У нашей организации есть договор со всеми организациями, отвечающими за вывоз мусора, мы сами наняли дворника, платим ему зарплату, мусор собрали в мешки, а мешки никто не убирает». Наталья, убрали мусор?
Наталья Потемкина: мусор лежал, действительно, я по наивности думала, что после Форума хоть кто-нибудь откликнется. Бесполезно! По осени мы на собственной машине вывезли мусор. Это были мешки с прошлогодней листвой. Мы заказали машину, вывезли этот мусор благополучно. Но, так как жильцы видели, что здесь мусор организуется, потому что это не вовремя было вывезено, то по наитию весь микрорайон начал там организовывать свалку по осени. Её никто не убирал, потом выпал снег, все это растаяло, и я давай бить тревогу, потому что куча была таких огромных размеров, что машина из-за поворота не была видна. Я 16 апреля официально позвонила 4-05-05, попросила вывести мусор, мусор никто не вывез, а когда проводился субботник ближайших домов по улице Сельмашская, 21 и 23, жильцы организовано массово в огромном количестве стали выносить мусор нам - я там стояла баррикадой и кричала, пожалуйста, не носите. У нас рабочий день начинается с того, что мы идем и ругаемся, чтобы не носили мусор. Причем, я вызвала наряд полиции. Я хотела, чтоб полиция помогла организовано остановить свалку мусора, чтобы люди поняли, что это не нужно делать. Потому что я не знала, куда ещё обратиться. Милиция приехала через 5,5 часов, когда уже субботник закончился. Но, я написала протокол, потому что вызов был принят. Я подробно написала, кто выносил мусор, с каких домов, что это было сделано. У меня фото и видео присутствуют. Пришла бумага из управления Администрации города Рубцовска по ЖКХ и экологии. И вот один человек, специалист первой категории Цуцин, он мне пишет, что учитывая, что субъект данного правонарушения не установлен, материалов проверки недостаточно, получается надо отказать. И впредь, если действия определенных лиц причиняют вам неудобства - вы в праве обратиться в суд с заявлением о защите прав собственности. Какие неудобства? Я второй год прошу вывезти мусор! Вот и все.
Татьяна Буканович: мы поняли вашу проблему, Форум не помог в прошлом году ее решить.
Наталья Потемкина: почему, помог. Нам из Администрации два раза уже звонили и говорили: «А мусор-то ваш где, мы найти его не можем?» Мы ходим, Администрации города показываем мусор, они фотографируют эту кучу. Недавно, неделю назад, они сфотографировали, я думала - ну перед вторым Форумом точно уберут! Не буду поднимать этот вопрос. Но - нет.
Татьяна Буканович: не решилась проблема поднятая год назад на Форуме, но, она превратила вас Наталья Александровна в настоящего борца за свои права!
Наталья Потемкина: я заказала банер, я купила оградку, я хочу, чтоб мусор вынесли, а мы сами, за собственные деньги, оградили этот участок, выставили баннер, что здесь вынос мусора запрещен. Мы хотим, чтобы было чисто в городе. Нам просто нужно помочь и эту кучу все - таки убрать. И все, мы все остальное сами сделаем.
Татьяна Буканович: спасибо Наталья Александровна, если будет возможность сегодня вернуться к этой теме, мы будем ещё ЖКХ затрагивать, то обязательно об этом поговорим. Ольга Алябьева рассказывала: «Наш офис находится рядом с центральной площадью – у всех офисов в округе срезаны мусорки! А мы – поставили, и содержим за свой счет! И люди подходят, стараются сложить мусор в урну или оставить рядом. Почему по городу нет мусорных урн? У нас возле офиса и клумбы разбиты, я цветы сама сажаю. А где личный пример власти? Народ ведь рядом с властью живёт и люди все разные. Водоканал раскапывает асфальт возле наших офисов – и никогда не восстанавливает! Личным примером надо показывать, как улучшать городское хозяйство и жизнь в Рубцовске». Оля, что-то изменилось за год?
Ольга Алябьева: я больше склоняюсь ближе к Наташе. Почему? В этом году я посадила цветы в своих клумбах. Ничего не изменилось, по крайней мере вокруг нас. Как стояла наша одна урна, так она и стоит. Плюс к этому добавились газоны, которые после реконструкции СГК в большом количестве посеяла, и теперь они либо желтенькие, либо вот с такой вот травой желтенькой стоят. У меня вопрос: конечно, у меня есть чем газон скосить, он вроде бы и небольшой возле меня, но, он как бы мне совсем не нравится. Конечно, у меня есть, может быть, и чем его полить, сама выйду и полью. Но, для чего нужно было делать газоны, если за ними никто не ухаживает? Вот этот меня вопрос интересует. Это в продолжение темы. Мусорок как не было, так и нет. Но, я вам хочу сказать - все равно тенденция к чистоте в этом году в городе Рубцовске есть. Все равно город, по моему мнению, стал чище. Но, я как говорила, что личный пример - он должен быть как со стороны бизнеса, жильцов, так и со стороны ЖКХ, Администрации - пока не совсем все это скоординировано. Я считаю, что тот уровень, который бы хотелось, даже на 50% еще не достигнут. Есть над чем работать. Если нужно поливать и стричь газоны, значит, давайте встретимся в частном порядке с предпринимателями, которые находятся близко к этой территории, и обсудим этот вопрос. Мы готовы. Но, я не готова это делать потому, что я делаю, а рядом находящиеся бизнесмены на это все «плюют». Кроме того, сажу цветочки на территории крыльца и пишу большими буквами: «Ведется видео наблюдение». Оно реально там ведется, чтобы цветы не копали. В этом году ни одного цветочка не выкопано. Поэтому я все-таки хочу, чтобы вот эта тенденция поддержания чистоты, которая за год в нашем городе наметилась, чтобы она продолжала эти обороты. Все-таки, чистота, скошенная трава и т.д. - это большой плюс.
Татьяна Буканович: спасибо, Ольга. Я поняла, что прогресс есть, но, он очень медленно двигается. Елена Папоротная предлагала: «жители в нашем городе в большинстве своём хорошие! Власть, когда публикует информацию о каких-нибудь готовящихся мероприятиях – вы публикуйте сразу и телефоны, по которым могут звонить рубцовчане, которые тоже хотят в планируемых делах поучаствовать». Как сейчас с информацией?
Елена Папоротная: ситуация изменилась, молодцы. Информация есть, информация доступна. Я довольна.
Татьяна Буканович: Хорошо, спасибо. У Людмилы Ивановны Кравцовой было предложение: «давайте создадим график осмотра территорий городских учреждений здравоохранения. Сами руководители и представители учреждений здравоохранения войдут в состав комиссий и посмотрят, что происходит у коллег. Подскажут, что сделать, если нужно будет». Собралась такая комиссия?
Людмила Кравцова: так как администрация контролирует чистоту, на сегодняшний день отпала эта необходимость контролировать других, но, сегодня на дискуссии у нас будет предложение, и мы коснемся темы прошлого года.
Дмитрий Фельдман: комиссия собиралась не по чистоте, комиссия собиралась глобально, потому что создается совет главных врачей, и это один из вопросов.
Татьяна Буканович: Максим Добровольский предлагал: «РОСАВТОДОР разместил классные баннеры: «Спасибо за чистые обочины», «Спасибо, что не мусорите» - надо перенять и расширить эту практику». Максим, такие баннеры появились?
Максим Добровольский: Баннеры не развесили, но стало чище.
Татьяна Буканович: Ты по-прежнему считаешь, что нужны такие баннеры?
Максим Добровольский: Я считаю, что они всегда нужны.
Татьяна Буканович: А что надо делать, чтобы их развесили, куда обращаться, с кем разговаривать? С бизнесом, с властью, с рекламными агентствами?
Максим Добровольский: надо со всеми договариваться, нужен координатор. Но, надо отметить, что в этом году почище и пораньше убрали город. Может быть, информационная компания была массивнее, субботник городской месяц целый шел. 
Татьяна Буканович: но, социальной рекламы в городе пока нет?
Максим Добровольский: Нет!
Татьяна Буканович: Самвел Оганесян призывал: «рябины сажать надо! Рассадить рябины по всему городу!». Этот призыв прозвучал несколько раз в прошлом году, и я знаю, что ты работал в этом направлении!
Самвел Оганесян: у меня призыв такой: я у Татьяны возьму номера ваших телефонов и буду рассылкой заниматься. Мне нужны такие люди как вы. План такой: начинаем с сентября и по 15 мая, ко Дню семьи. 2 раза в год нам будут предоставлять место, где мы будем сажать рябины. Если эта традиция примется, то я буду рад, что у нас лет через 15-20 будет шикарный рябиновый город. У меня все готово, только я не мог к традиции привязать. На самом деле проблем с ресурсами для рассадки рябин у меня нет, но я хочу, чтоб это стало традицией и чтоб без меня это дело тоже продолжалось.
Татьяна Буканович: Игорь Свиридов говорил: «Общение детей-инвалидов с особыми детьми очень важно. В детском парке есть площадка, которую можно преобразовать в инклюзивную, с аттракционами, где смогут играть и общаться обычные дети и дети с ОВЗ» Марина Зорина продолжила: «Детский парк уже реконструирован по федеральной программе, сейчас мы занимаемся реконструкцией парка им. Кирова. Вот там есть место для подобной инклюзивной площадки. И деньги федеральные есть». Появилась такая площадка в парке?
Игорь Свиридов: В парке была построена большая детская площадка по программе «Комфортная городская среда». И ещё одну площадку на средства гранта построила НКО «Рубцовск Молодой».
Татьяна Буканович: Ты тоже какое-то участие принимал?
Игорь Свиридов: Когда площадку делал «Рубцовск Молодой», я выступал как спонсор, и физически помогал.
Татьяна Буканович: Большое спасибо всем, давайте перейдём к новым темам, которые команды выбрали для обсуждения в этом году.

Команда грантополучателей: «Борьба с «работой мечты» или как остановить вовлечение молодежи в наркоторговлю?».
Дмитрий Свищо: здания города пестрят ссылками на Telegram-канал и призывами обрести «Работу мечты». Молодые люди получают за такую работу до десяти лет лишения свободы. Однако, её работодатели молодежи говорят, что это безопасно, и платят хорошие деньги. Это синтетические наркотики, мгновенное привыкание. Есть проблема: как активист я не могу пойти затирать надписи – потому что дома, на которых они написаны – это чье-то чужое имущество. УК или ТСЖ должны это делать, или идти надо с полицией. Программа? Комплекс мер? Что необходимо для борьбы с наркоторговлей – ведь это преступление! Преступность идёт в ногу со временем. Что делают в учреждениях? Раз в год конкурс рисунков проводят – этого недостаточно. Надписи на домах месяцами висят. Ростелеком - два месяца надпись висит по сторонам от входной двери, никто её не убирает. Как наладить взаимоотношения с органами власти? Рейды надо систематически проводить, организациям объяснять, что надо стирать эти надписи! 
Наталья Ратушняк: привлекать полицию нужно! 
Александр Гуньков: дважды звонил в полицию – по поводу молодежи, распивающей спиртные напитки в парке им. Кирова, и возле памятника по пр. Рубцовскому молодые люди пили пиво. Оба раза нашли меня, а не нарушителей. Меня нашли и в парке, и на репетицию в ГДК приехали, за кулисы ко мне пришли, и домой приехали - жену напугали. Я в полицию больше обращаться по подобным вопросам не буду.
Максим Добровольский: я разговаривал по поводу надписей с заместителем начальника полиции - конечный бенефициар находится на Украине. Сделать ничего нельзя. Ловят распространителей только на сбыте. Нужна система по удалению этих надписей.
Юлия Осипенко: один канал закрывают, возникает новый. Мы встречи со студентами проводили. Студенты гонятся за легкими деньгами. Пока не посадят -понимания нет. Уйти с этой работы не могут, работодатели их шантажировать начинают. Управление ЖКХ проводило совещание с просьбой закрашивать надписи. Внешний облик города портится, но, делать нечего.
Сергей Подъяпольский: когда про Путина пишут плохое - надписи мгновенно стирают. Почему эту тему не закрашивают? Пять или шесть месяцев висит уже на доме надпись про наркотики, а про Путина на следующий день закрасили. Надо, чтобы те, кто закрашивает надписи про президента, закрашивали и надписи про наркотики.
Владимир Кравцов: много согласований, чтобы устроить детей на работу. Мы нашли другой вариант. Наша внучка работает, а мы бабушкой сами платим ей зарплату. Через школы вывести детей на работу можно. 
Ольга Алябьева: я мать ребенка-подростка, не только надписи - проблема. Наши дети соли выписывают через интернет – это проблема семьи. Внимание детям больше уделяйте – с кем они дружат, общаются, куда ходят, с кем в соцсетях переписываются, в каких группах состоят. В одной школе города вычислили детей, употребляющих наркотики, по видео камерам. Начинать нужно с семьи – родители не следят за тем, чем живут их дети.
 Николай Кляйн: необходима популяризация ЗОЖ. Тринадцать студенческих отрядов в городе, акцию один раз в месяц можно проводить и переиначивать надписи, например: «Работа мечты – врач, механизатор…»
Юлия Осипенко: есть ещё одна проблема: родители защищают своих детей и не хотят знать о них всю правду!
Виталий Воропаев: мы на школе своей надписи закрашиваем. Надо всем это делать. Ребенка трудоустроить тяжело! Много бумажной волокиты. Институт семьи необходимо развивать. В четвертом – пятом классе дети знают уже административную часть  кодекса и частично знают уголовный. Знают, за что их накажут. Примеры действенны, когда называют, кого наказывают в каких школах.
Татьяна Новохацкая: в городе есть кружки по рисованию, есть художественная школа – может, привлечь обучающихся делать рисунки на домах?
Игорь Данилюк: неужели дети в школе умнее структур ФСБ? Закрасить надписи - это не проблема муниципалитета: приказ нужен. Все точки структурам известны.
Самвел Оганесян: мы на ФСБ давить не можем. Наш город – один из лидеров в этом направлении по стране. Причина в нас. Я посчитал и сравнил цены и зарплаты в СССР и в настоящее время: мы сейчас живем гораздо лучше! А дети хотят еще больше заработать. Крут тот, у кого много денег. Молодежные отряды необходимо подключить! Моду на правильную жизнь ввести. 
Дмитрий Свищо: нельзя говорить, что все зависит от ФСБ!
Владимир Кравцов: я слышал про надписи: транслирую на внучек, и мне становится страшно! Десять лет назад была сложная ситуация на моем выборном участке, завелся активный распространитель наркотиков. Спортсмены и мужики собрались и сказали распространителю: если ты за двадцать четыре часа не исчезнешь, то мы тебя сожжем! И он исчез.
Дмитрий Свищо: «Душистый хмель» - все исписано, и на других домах тоже.
Наталья Ратушняк: надо делать все совместно!
Юрий Ратушняк: пропаганда рабочих  специальностей должна идти.    
Максим Добровольский: есть много вариантов борьбы с надписями, например: «закрась надпись - получи 100 рублей».
Николай Кляйн: грошь цена руководителям, который не закрашивает эти надписи!
Дмитрий Свищо: нельзя самовольно закрашивать надписи, в правовом поле надо оставаться.
Самвел Оганесян: коллективное письмо президенту надо написать.
Людмила Кравцова: ещё необходимо во время выпускных вечеров организовать дежурство полиции на центральной площади города. Представители образования, к вам вопрос - почему все пьют на выпускных?
Дмитрий Фельдман: много счастливых людей в городе. Мы - общественность! И в этом направлении мы можем работать! Должно быть больше людей нетерпимых к этой теме. ФСБ, УВД, МВД занимаются. Дети пятых-шестых классов знают уже свои права! Надписи появляются с 2330 до 0430. Ничего не делать нельзя! Почему одни студенты? Общественность, может, займется этой проблемой? 
Татьяна Буканович: нужен человек, который станет координатором этой проблемы в г. Рубцовске. Предлагаю Дмитрия Свищо. Поможем Дмитрию составить и реализовать программу.
Дмитрий Свищо: я согласен.

Команда здравоохранения: «Красота спасёт мир» - разговор о том, как превратить Рубцовск в цветочный сад».
Людмила Кравцова: на нас с супругом большое впечатление произвёл цветочный сад в городе Гродно (Белоруссия). Там каждая клумба имеет своего хозяина. Нашему дому тоже клумбу прикрепили. Я ходила и фотографировала клумбы. Муниципальные средства не участвуют в создании этих клумб. По проспекту им. Ленина от площади до СК «Юбилейный» 124 клумбы. 18 медицинских учреждений в городе. Более 300 предпринимателей по депутатским округам. 100 предпринимателям дать задание, обозначить, чьи это клумбы. Вскопать, засадить, решить вопросы с ЖКХ: сколько семян надо и прочее. Учреждения здравоохранения этой весной прошли по переулку Улежникова и вычистили территорию. Мы готовы выступить координаторами озеленения центрального проспекта города.
Ольга Алябьева: мы такую тему затрагивали. У нас не Белоруссия, другой менталитет и люди. Закрепить нельзя! Почему с проспекта начинать? Тема очень обширная и серьезная. Решать надо с муниципалитетом.
Елена Папоротная: мы сегодня посадили, а завтра раскопали и все порушено. И брусчатку мы кладем, и стены ремонтируем, а их потом рушат организации коммунального хозяйства.
Дмитрий Свищо: надо систему мотивации разработать, а не закреплять!
Игорь Данько: мы предложили тему от всей души! Хоть и не должны этого касаться! 20-50 тысяч рублей из полученного дохода не проблема выложить! Давайте сами сделаем наш город красивым!»
Людмила Кравцова: Елена Абдулаева мне предложила: давайте я соберу 100 предпринимателей, а вы им сами расскажете о своей идее!
Владимир Кравцов: лет 20 назад давали и 200 и 400 миллионов на коммунальное хозяйство. Нет сейчас таких денег в муниципалитете! Надо, чтобы каждый рубцовчанин участвовал в благоустройстве, об этом Игорь Данилюк говорил. Можно собрать людей – заплатите им 500-2000 рублей, чтобы они работали! На меня в прошлом году написали жалобу, где я взял 1000 саженцев сосен и высадил их у себя на территории Дома-интерната – я потом в прокуратуре долго всё объяснял.
Игорь Свиридов: я и на своей территории сажу цветы, и рядом. Клумба не большая – на 35 000 рублей саженцев нужно. Посадить можно. А ухаживать, поливать?
Игорь Данилюк: Евгений Зазнобин готов давать поливальную машину.
Самвел Оганесян: снегоочистительная машина зимой сносит все, что мы сажаем.
Юрий Шинкоренко: у нас пирамидальные тополя красиво выросли дома, мы их сами высадили. Надо убирать в городе все старые деревья. С В. С. Новиковым мы хотели снести плохие деревья на Рубцовском проспекте и посадить новые. Нам не разрешили! Архитектор должен нарисовать клумбы, газоны – какими они должны быть, и где! Можно и в СГК обратиться. В. Веселоярске, например, проводится конкурс на самый лучший двор! А нам начинать надо с архитектуры города! Остановка на въезде в город стоит не правильно, и никто никаких мер не принимает. Я рассадил в южной и северной частях города 120 пирамидальных тополей – снесли машинами коммунальщики! Осталось не больше 20. В ЛДК есть машина хорошая, пилит деревья.
Екатерина Осипенко: у тех, кто здесь из бизнеса – у них всё благоустроено! Спасибо Людмиле Кравцовой – колоссальная работа проделана! Мы готовы участвовать! Нам надо дать то, что посадить! Мы посадим и прополем! У себя в учреждении сделали клумбы, растут цветы, очень красиво у нас!
Виталий Воропаев: волонтерство развивать необходимо на всех уровнях! Я могу найти человек 50, которые будут закреплённой клумбой заниматься! Можно не сильно большими затратами справиться! Архитектура - это важно! Я бы вписал в общую картину свою клумбу.
Игорь Данилюк: я позвонил на СГК, попросил саженцы - дали бесплатно! Собрал коллег: сказал, что есть саженцы, надо посадить! 5 га территории у нас. У каждой территории должен быть хозяин!
Самвел Оганесян: Станислав в администрации все мне рассказал, как надо делать!
Андрей Секрета: на Форуме собрались все заинтересованные стороны, есть инициаторы, которые уже все придумали, бизнес-элита, муниципалитет. Дискуссия здесь не уместна - надо начинать и делать! Надо стартовать срочно!
Николай Кляйн: мы в ЛДК обратились и вместе с ЛДК засадили деревьями 10 га в Рубцовском районе. Мы готовы и в городе посадить. Владимир Ширяев сказал: «Я готов город озеленять!».
Максим Добровольский: одна организация акцию объявила, и люди сами нанесли море семян!!! Население готово приносить семена, а мы готовы объявить акцию в газете!
Юрий Шинкоренко: в городах люди в горшочках цветы выставляют, а на зиму убирают.
Игорь Данилюк: мы пробовали - бетонный горшок унесли!!!
Ольга Алябьева: я попросила возле нашего офиса по пр. Ленина оставить место под деревья, согласовала с администрацией, а землю взяли и всю закатали в асфальт!
Алёна Свищо: мы посадим деревья и цветы, но есть люди, которые любят ходить по газонам!
Людмила Кравцова: по проспекту все клумбы ограждены! Люди там не ходят!
Андрей Синегубов: есть парк красивый в аренде у компании «Алмаз». Давно посажен, деревья аварийные. Компания озеленяет, но деревья убрать не могут – администрация не разрешает, или просят много денег за выкорчевывание.
Дмитрий Фельдман: тема правильная, хорошая. Именные места для благоустройства - это здорово. Парковочные места – большая проблема для города. Город очень давно проектировался. Водоканал – посмотрим, как помочь – есть вопросы - одна поливальная машина в городе. По парку: не помню, чтобы просили срубить там деревья. Проспект Рубцовский планируем облагородить. Комсомольская улица в удручающем состоянии. Не всем людям нравится спил деревьев, не понимают. Надо сесть за стол переговоров.

Команда бизнеса: «Благотворительность: что может послужить к этому толчком? После чего предприниматель захочет помогать людям? Благотворительность и власть, могут ли быть и нужны ли преференции?»
Александр Гуньков: каждому человеку хочется помочь, люди друг другу помогают.
Татьяна Николаенко: мы пришли в Фонд через один из проектов фонда. Информации мало в социальных сетях про фонд, зато много информации от разных мошенников. Мы участвуем, т. к. знаем, что это пойдет на дело! Результаты нам директор фонда представляет. Мы видим всех, кому помогаем, и хочется помогать больше.
Николай Кляйн: благотворительность – это состояние души! Никчемные люди сами уходят из благотворительности! Что мы можем: поднять статус благотворителя, поднять благим делом что-то! Каждый помогает, чем может! Надо по желанию это делать!
Людмила Кравцова: преференции от государства ждать не стоит! Законодательная база несовершенна! Можно только поаплодировать честнейшим бизнесменам Рубцовска! Благотворительность – это личная инициатива каждого человека. Может, создать на сайте фонда страницу для людей – как возвращать НДФЛ.
Татьяна Николаенко: большое внимание населения было привлечено к акции «Живи, Матвей»! Фонду нужно выходить в социальные сети, может вас там ищут!!! Рассылку с призывами помочь большему количеству людей делать!
Дмитрий Свищо: чем больше отдаете, тем больше приходит!
Екатерина Осипенко: спасибо всем бизнесменам!
Дмитрий Фельдман: спасибо за благотворительность всем, за душевный посыл! Человеческая категория не менее важна, чем профессиональная!

Команда власти: «Газификация Рубцовска. Дешёвая электроэнергия».
Владимир Кравцов: «После ТОСЭР мы все воодушевились, но все закончилось разговорами. Еще 15 лет назад в Рубцовск должен был прийти газопровод, но его до сих пор нет. Если бы пришел газ, тепло было бы гораздо дешевле. 225 и 44 законы - это убийство остатков нашего предпринимательства. Газ прийти в Рубцовск должен! Транспортировка наркотиков в городе. Надо защищать себя. Малые города, наукограды – наш город под эти программы не подходит. Налоги уходят. Такие города как Рубцовск должны быть защищены нашим правительством.
Андрей Секрета: многие проблемы можно решить внутри города, но некоторые проблемы можно решить только на уровне высшей власти. Надо говорить как можно больше о наших проблемах, чтобы нас услышали. Есть предложение оформить форум в резолюцию, чтобы мы могли транслировать проблему дальше.
Юрий Ратушняк: нужен газ, нужен чистый воздух в городе.
Елена Кострикина: помощь Матвею Чепуштанову оказало государство, т. к. семья создала резонанс, о них начали говорить! Все, что пишется в социальных сетях отслеживается и принимаются меры!
Владимир Кравцов: мы здесь на периферии решаем вопросы!
Дмитрий Фельдман: чтобы основательно готовиться к написанию петиции, нужно провести научно-практическую конференцию. Надо изучить эту тему всем народом! Почему ветка пошла не через Рубцовск, а через другие территории? Надо изучить - почему. Если есть экономические предпосылки для обращения в высшие инстанции, надо обращаться. Но, тему надо сначала научно изучить. Надо послушать специалистов и понять, почему те или иные решения были приняты. Надо изучить рынок движения электроисточников. Путин говорил про новые ресурсы, но и обращал внимание на то, что и от старых отказываться пока нельзя.
[bookmark: _GoBack]Владимир Кравцов: я, как депутат, хочу потребовать – мы живем в Сибири, где этот газ есть!
Дмитрий Фельдман: работа ведется!
Андрей Секрета: мы предлагаем механизм решения вопросов! Надо больше заявлять о себе!
Людмила Кравцова: 150 000 рублей надо, чтобы подключиться!
Дмитрий Фельдман: дело движется. В Администрации города есть документы, касающиеся газификации Рубцовска. Предлагаю Владимиру Кравцову с ними внимательно ознакомиться.








