ДИСКУССИОННАЯ ПЛОЩАДКА

в рамках четвертого турнира Алтайского Альянса Фондов местных сообществ

13 августа 2016 г., стенограмма
Фонд Ребрихинского района: 
«Фонд и бизнес: как наладить и развивать сотрудничество». 

Модератор: Юлия Оробей.
Юлия Оробей: есть проблема - мало представителей бизнеса участвует в работе фонда.

Константин Сопов: не соглашусь с Юлей, я знаю, в каких мероприятиях участвует бизнес – благотворительность вся адресная. Много представителей ребрихинского бизнес-сообщества участвует в благотворительности. 1 240 000 руб. средств бизнеса вложено в ремонт районной больницы. Теперь хотим рядом обустроить поликлинику. И Администрация района активно участвовала в строительстве. Другой пример: строится водопровод в районе – 42 миллиона закопали в землю – результата нет. Собираем силами представителей бизнеса детей для участия в мероприятиях различных. Инициативная группа – 20 человек, активно участвует в этом проекте. Но, чем дальше, тем сложнее предпринимателю отдавать средства на благотворительность. Благотворительность переводят на отношения с властью. Я – вам, а вы мне. Ассоциация КФХ есть очень серьёзная, проекты планируем совместно с ними некоторые. Масштаб у бизнесменов районного масштаба меньше городского, и нас сложно собрать в кучу. 

Наталья Ратушняк: разрозненность присутствует, а наша цель – объединиться. У любого предпринимателя есть недоверие к администрации – у нас опыт ещё более печален, чем ваш. Если взять вашу администрацию и в наш город – могут быть интереснейшие проекты! Представителям рубцовского бизнеса в администрации Рубцовска сказали, что фонд ваш лучше вообще закрыть! И Фонд Барнаула работает по указке администрации. У администрации есть ресурс, но, мы своей власти совсем не доверяем. Через Фонд же мы выделяем «маленькие» деньги, но, видим большой результат! Шаг навстречу фонду надо сделать ребрихинским предпринимателям!

Юлия Оробей: наши предприниматели молодцы, но, в работу фонда они очень плохо включаются. Как привлечь, что сделать?

Максим Милосердов: у администрации своя работа, у них своих проблем выше крыши.
Светлана Костенко: почему ставят препоны работе фонда?

Максим Милосердов: наши предприниматели вряд ли знают «картинку» в администрации. Администрация вся в кредитах, глава год уже судится, долгов перед предпринимателями у власти много, бизнесмены через суды забирают свои деньги. Например, больше года назад предприниматели сами вложили свои средства в ремонт стадиона «Торпедо», а теперь только по суду эти деньги у Администрации города забирают. Первый заместитель (и. о. Главы Администрации) уже год вообще не решает никакие вопросы.

Наталья Ратушняк: мы просим администрацию – не можете сами, не мешайте нам! Жизненный уровень в городе падает – а это в первую очередь – работа администрации! Каждую копейку, которую мы отдаем на благотворительность – мы хотим отследить, хотим быть уверены в эффективности вложения благотворительных средств!
Константин Сопов: сегодня даже финансы не решают вопросы сотрудничества, только человеческий фактор! У нашей администрации тоже 25 миллионов рублей долгов! Налоги мы отдаем – 100%. Не заплатил до 15 числа – сразу арестовывают счета у предпринимателей! И отношение к власти такое-же! Я езжу на разные мероприятия, связанные с властью – они живут в своем мире! Получилось – хорошо, не получилось – ну и ладно! У Фонда «Истоки» денег тоже нет - Юля Оробей должна их где-то взять! Будьте более активны, затяните ребрихинских предпринимателей в работу фонда! А то появилась в районе практика: власть пообещает – а предпринимателям делать приходится! Все думают, что пляж сделала администрация района, а не фонд! Хотя мы всё сами сделали!!!! Фонд! Ещё одна проблема – сохранность! Почему люди не понимают, что построенное беречь надо! 
Светлана Костенко: надо больше освещать роль предпринимателей – чтобы люди знали, своих героев! Воспитывать уважение к ним! Работать со СМИ! У нас в Рубцовске это делается очень активно! Больше надо говорить в разных источниках о том, что делает фонд! Всегда обидно, когда сделал, и никто об этом не знает! 

Татьяна Николаенко: для предпринимателя практическая польза в благотворительности! Мы недавно участвуем в работе фонда, название нашего суши-бара активно звучало там, где мы участвовали, и нам это было очень важно! Это очень активно работает на развитие бизнеса, это - реклама, мне было интересно затратить эти деньги, потому что моя фирма активно везде упоминалась!

Константин Сопов: для нас это предложение не присуще – мы все друг друга в районе знаем! Нам реклама не нужна! Был у нас одно время бум открытия парикмахерских – парикмахерские себя все активно рекламировали. Потом тоже всё стихло… 

Наталья Ратушняк: если бухгалтера в организации грамотные – они тоже не будут советовать заниматься благотворительностью, это большая расходная статья. Между тем, можно 13% НДФЛ возвращать каждый год! А льгот для благотворителей по законодательству никаких нет! Очень много просителей в городе – деньги одному дашь, тут же все следом идут! Сейчас у благотворителей есть «отмазка» хорошая – пишите гранты, сами поработайте! Мы же за розданные деньги никогда не спрашиваем! Грантовая система централизовала прошения. Есть договора с фондом, мы деньги перечисляем, эксперты потом выбирают лучшие проекты.
Наталья Милосердова: я была руководителем проекта, получившего грант фонда «Развитие», мы собрали вместе с жителями дополнительно около 100 000 рублей, построили  хорошую детскую площадку.

Максим Милосердов: с чего все начинается? Прогрессивный налог не хотят вводить, берут со всех по среднему. Тренеры наши тоже ходят по спонсорам! А их задача – тренировать! Сейчас всё на родителях! Обрезали всё финансирование – оптимизируйтесь! Мы оставили 2 человека на поле. Писать гранты они не хотят!!! Как тренировать ребёнка, который 3 км. идёт пешком на тренировку? Мы знаем, куда в стране деньги уходят – но, мы не можем на это повлиять!!! У Администрации нашей денег нет! У меня отец работал тренером – тогда было все гораздо проще! 

Наталья Ратушняк: культуру прошения денег нужно внедрять! Когда человек получает неконтролируемые деньги – не обязательно потратит их целевым способом!
Юлия Оробей: большое спасибо за советы, мы их будем внедрять на опыте! 

Максим Милосердов: тем, кто работает в администрации, нельзя иметь своё дело! Бюджетники-то знают, что они свою заработную плату в любом случае получат!!! А бизнесмены должны ещё эти деньги заработать!  
Фонд Рубцовска: 
«Рубцовск и Ребрихинский район: варианты совместных проектов»

    Модератор: Вера Третьякова.
Аудитория разделена на 4 команды, работа велась в командах. 

Задача 1: выделить проблемы и преимущества, которые возможны при взаимодействии двух фондов. Каждой команде - по 10 проблем. Команда 1 и 2 – проблемы, команды 3 и 4 – преимущества.
Команда 1. Проблемы – отсутствие целеполагания, территориальная проблема, транспортная, финансовая, организационная, юридическая, временной фактор, человеческий фактор, административные проблемы (взаимодействие с администрацией района и города), проблема в организации задуманного.
Команда 2. Проблемы – расстояние, финансы, дороги, власть, время, желание, отсутствие общей цели, отсутствие совместного досуга. 

Команда 3. Преимущества - расширение бизнеса, обмен опытом, общение, ЗОЖ, пример подрастающему поколению, смена обстановки, корпоративный дух, увеличение круга знакомств, финансовая поддержка принимающей стороны.
Команда 4. Преимущества – само организованность инициативных людей, разговор города с селом, помощь нуждающимся, развитие собственного бизнеса, общение, рождение новых идей, привлечение информация о деятельности фондов, новые идеи для решения общих проблем, диалог власти и бизнеса.

Задача 2: выделить приоритетные проблемы и преимущества, возможные при взаимодействии двух фондов.
Наиболее острые проблемы: территория, финансы, желание, административный ресурс, отсутствие совместного досуга, время.

Наиболее важные преимущества: расширение бизнеса, обмен опытом, адресная финансовая помощь, новые проекты, пример поколений, круг знакомств, позитив, ЗОЖ.
Задача 3: разработать конкретные предложения для совместной реализации двумя фондами. Со своей личной позиции. Что это может быть за проект, и в качестве кого я хочу принять в нём участие? 
Группами предложено 17 концепций совместных проектов:

- КВН для молодежной подростковой аудитории – фонд готовит команду из молодых участников фонда;
- Спектакли – маленькие сценарии – по паре небольших пьес, объединённых одной темой;
- Фестиваль Шансон – за столиками с исполнением песен;
- Совместные спортивные мероприятия (по опыту «Лыжни России»);
- После окончания Турнира продолжать проводить соревнования по изученным видам спорта; 

- Совместная песня – дуэты совместные (1 – Ребриха, 1 – Рубцовск в дуэте). Репетировать по скайпу;
- «Зарница» - спортивные состязания;
- Граффити – стены расписывают участники фонда;
- Кулинарный шедевр – печь торт или плюшки, раздать нуждающимся (кулинарное шоу); 

- Театр пантомим;
- ВСИ (принять участие совместной командой в ВСИ);
- Гастроли участников разных проектов;
- Круглые столы, Конференции, Форумы - обмен опытом специалистов разных сфер;
- Съездить друг к другу на свадьбу – совместный досуг;
- Спектакль из двух актов (со своим реквизитом каждый фонд делает 1 акт);
- Совместный велопробег – по какому-нибудь участку дороги;
- Совместная реконструкция исторического события.
Задача 4: выбрать шесть наиболее интересных для совместной реализации проектов:
- Совместная реконструкция исторического события;

- Совместный велопробег – по какому-нибудь участку дороги;

- ВСИ (принять участие совместной командой в ВСИ);

- Совместные спортивные мероприятия (по опыту «Лыжни России»);

- «Зарница» - спортивные состязания;

- Спектакль из двух актов (со своим реквизитом каждый фонд делает 1 акт).
