                                  ДИСКУССИОННАЯ ПЛОЩАДКА

в рамках первого спортивно-интеллектуального Форума ГБФ «Развитие»
                                      28 июля 2018 г., стенограмма
Команда бизнеса «Доброхоты». «Симбиоз грантополучателей и грантодателей».
Михаил Олейник: как избавиться от нецелевого использования средств? Что приобретает бизнес взамен на выделенные пожертвования? Как использует инвестиции в общество? Что делать, если команде не удается выполнить проект? 

Самвел Оганесян: можно найти других, кто подхватит и продолжит дело.

Людмила Кравцова: а кто в таком случае выступит перед благотворителем гарантом того, что дело будет завершено? Фонд? Власть не имеет такой возможности. Кого нагрузить ответственностью за продолжение проекта новой командой? 

Николай Кляйн: грантополучатели пока только протаптывают тропинку в социальных услугах.

Александр Залевский: у нас результаты выполненных проектов по благоустройству поддерживает управляющая компания из средств своего дохода.

Владимир Пьянков: «даровые» деньги часто дают отрицательный эффект, грантополучатели слабо заинтересованы в результате. Вот, если жители сами захотели и вложили в проект свои деньги – тогда и эффект есть, и целевое использование средств.

Екатерина Осипенко: у нас не даровые деньги! Мы много за них работаем! Каждый проект – это огромный труд! От написания – до выполнения! Наша организация на средства грантов ГБФ «Развитие» поэтапно сама построила и оборудовала тренажеры и теперь активно развивает в Рубцовске скалолазание!

Самвел Оганесян: заинтересованных в продолжении проекта людей надо искать. Энтузиастов искать. Как вариант – создать на сайте фонда отдельный раздел – «Незакрытые проекты». Люди, кому это интересно, сами вызовутся стать продолжателями хорошего дела. 
Н. Милосердова: 10 лет назад наша семья переехала в многоквартирный дом, в котором сейчас и живём. Мы с жильцами «ходили по спонсорам», искали средства на благоустройство, нам помогали, фонд вот уже два гранта выделил. А следить за благоустроенной территорией должна управляющая компания! Нам она в этом совсем не помогает. Когда у нас качели сломались, никто их делать не захотел, только мой муж помог. Управляющая компания на себя ответственность ни за что не берёт. А помогали бы – так и люди потянулись больше благоустраивать свои дворы.

Николай Кляйн: у нас в районе есть общественная организация, в работе которой я принимаю активное участие. Нам уже пять лет, много мероприятий провели, четыре гранта получили, а про нас всё равно мало знают. Мы хотим поддерживать местные инициативы, привлечением средств занимаемся.

Людмила Кравцова: а почему СМИ молчат? 

Григорий Ляпкин: мы информационные партнеры организации Н. Кляйна, мы много пишем и об их делах, и обо всём, что происходит в районе. Но, у нас тираж – 2500 экземпляров.

Максим Добровольский: наша газета тоже открыта для любых добрых начинаний, мы всё готовы поддержать и обо всём рассказать.
Наталья Ратушняк: не забывайте и бизнес упоминать, который помогает в реализации социально-значимых проектов!

Дмитрий Фельдман: это сейчас не просто власть в лесу находится, а «фонд «Развитие» власти». Администрация города работает для жителей, мы хотим активизировать рубцовчан и вовлечь их в созидательные общественные процессы. Будет уже хорошо, если предприниматели вырубят кусты возле своих офисов. Работа ГБФ «Развитие» должна иметь более массовый характер. В городе 3740 предпринимателей занимаются бизнесом, а участвуют в благотворительности 50-60 максимум. Что надо сделать для развития активности населения? Как привлечь больше людей к обсуждению и решению городских проблем? А стать гарантом проектов, реализуемых на средства грантов, может, например, и местное самоуправление.  

Команда грантополучателей «Семечки». «Как помогать детям».
Юрий Ямилов: здоровье-главная ценность. Бездуховность – зло. Преступления. Наркомания. Как возродить потенциал нравственности? Каждый может помочь хотя бы одному ребёнку. Было такое, что перед школьницей нашей школы стоял выбор: потратить деньги на еду или проезд в автобусе. На булочку ребёнку выделяется из бюджета в день 4 рубля 70 копеек. Огромное количество детей находится в острых социальных и сложных условиях. Секции и студии все платные. Купить ребёнку спортивную одежду для занятий, оборудование, многим семьям очень дорого. В нашей школе есть списки детей, нуждающихся в помощи, мы можем эти списки предоставить. Как организовать помощь таким детям? 
Екатерина Осипенко: у ГБФ «Развитие» есть хорошая программа «Наши дети», мы ею пользуемся, покупаем детям снаряжение. Был случай, когда фонд выделил деньги нашему талантливому ребёнку на дорогое снаряжение, и спонсоры добавили недостающую сумму, а родители эти деньги пропили. И мы потом по второму кругу для него эти деньги собрали и сами всё купили. Теперь всё снаряжение для всех детей, купленное на средства грантов и спонсоров, у нас хранится в организации и ребёнок знает, что в этом шкафчике лежит комплект, купленный ему.  

Татьяна Николаенко: помогать детям надо только через фонды. В школах, например, можно организовать рабочие места для детей, а бизнес готов платить им заработную плату. Мало взаимодействия между бизнесом и школой, бизнес может помогать не только деньгами. 
Александр Гуньков: официально устроить школьника очень трудно, много проблем возникает при трудоустройстве несовершеннолетнего, огромное количество различных проверяющих инстанций, штрафы.

Ольга Алябьева: есть у ГБФ «Развитие» хорошая Программа поддержки одаренных студентов и учащихся городских учебных заведений, мы ежегодно в рамках этой программы учреждаем стипендии, свои личные деньги для этого жертвуем. Не надо всё на бизнес перекладывать! Между тем, многие руководители детских и студенческих организаций и коллективов, которые, казалось бы, должны быть заинтересованы в том, чтобы их дети получали стипендии, подходят к этой программе «спустя рукава». Недорабатывают с кандидатурами стипендиатов, не подают вовремя документы, хотя прием заявок ведётся в течение полутора месяцев. Не всегда подобная благотворительность идёт и во благо родителей, которые воспринимают именные стипендии как нечто само собою разумеющее. 
Елена Папоротная: у ГБФ «Развитие» много программ, направленных как раз на поддержку детей. Обращайтесь в фонд.

Наталья Бредихина: рассказывайте о программах фонда на родительских собраниях, пусть семьи, которым помощь нужна, сами в фонд обращаются. 
Юрий Ратушняк: я тоже учился в школе № 23, мы, будучи школьниками, с ребятами уже подрабатывали. Сейчас у меня своё мебельное производство, от него много отходов, которые можно пустить в дело. Я готов безвозмездно передавать их школам и другим образовательным учреждениям.  

Дарья Толмачева: я недавно окончила Гимназию «Планета детства», у нас гимназисты с 14 лет уже подписывают трудовые договоры с гимназией и получают заработную плату, гимназистам открывают трудовые книжки. Трудоустроенные: белят, моют, переносят мебель и пр.
Максим Добровольский: можно активнее работать со СМИ, привлекая внимание к проблемам семей и детей. Можно рейды со СМИ проводить по неблагополучным семьям, публиковать итоги, фотографии. Мы, например, активно освещаем мероприятия «Малой Академии», готовы и других освещать, зовите нас.
Григорий Ляпкин: а мы, например, коллективом редакции скинулись финансово, купили подарки нуждающейся семье, съездили к ним, вручили и написали об этом в своей газете. А ещё сами собрали и передали игрушки Куйбышевскому Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей. 

Юрия Ямилов: хорошо бы ещё освещать таланты детей.

Максим Добровольский: к нам в газету пришли два новых, молодых корреспондента, приглашайте их на свои мероприятия, и напишут, и опыта наберутся! Одна, кстати, ещё школьница и мы тоже никак не можем устроить её официально на работу. 

Юрий Ямилов: а мы наоборот готовы трудоустроить к себе много детей, но, мест дают очень мало!
Наталья Данилова: все рабочие места для школьников организованы в рамках программы Центра занятости населения и распределены равномерно по школам, пропорционально количеству обучающихся детей. 

Екатерина Осипенко: Станция юных туристов проводит очень много мероприятий, давайте мы газете «Местное время» направим общий план, а вы к нам приезжайте, хоть на каждое!

Людмила Кравцова. Учреждения здравоохранения в этом году не могли найти выпускников для целевого направления в медицинские вузы. Приходят хорошие дети, но, из бедных семей, без занятий с репетиторами и низкими баллами ЕГЭ. Давайте уже в сентябре выбирать хороших, умных 11-классников из бедных семей, которые хотят стать врачами, и в течение года всем вместе помогать им готовиться к поступлению! Нужно 8 школьников – 4 больницы по 2 выпускника.
Наталья Бредихина: не всё так просто. Сколько будет на город целевых мест, будет известно только в мае. Можем готовить 8 человек, а место дадут одно. Но, это половина беды. Основная проблема заключается в том, что выпускники, поступившие учиться на врачей по целевому направлению, за годы учебы всеми правдами и неправдами ищут способы не возвращаться в Рубцовск. И находят, и не возвращаются.

Дарья Толмачева: поступая в прошлом году в институт, я с этим столкнулась вплотную. Целевые направления берут только для того, чтобы поступить! 

Марина Зварыгина: я окончила лицей «Эрудит» и у меня не сложились отношения с его директором, которая всячески препятствовала получению мною дополнительного образования. Я была вынуждена заниматься с репетиторами.

Ольга Алябьева: время диктует свои правила и законы, нужно находить точки соприкосновения с обществом и людьми, приспосабливаться, понимать людей.
Наталья Данилова: есть новая 10-летняя федеральная программа работы с детьми. Относительно персональной помощи неблагополучным семьям – практика показала, что они не ценят полученное даром.
Владимир Кравцов: взрастили потребителей. А правовые нормы не дают власти даже возможности проявить инициативу в исправлении сложившейся ситуации.

Команда власти «Профи». «Как бороться с равнодушием?».
Владимир Пьянков: огромное количество людей живёт по принципу «Моя хата с краю, я ничего не знаю». А что сделал каждый человек для того, чтобы жить лучше? Равнодушие процветает, как с ним бороться?
Екатерина Осипенко: мы живем в районе вокзала, во дворе жители накидали огромную мусорную свалку. УК всё убрала, через 3 дня – опять мусорная куча на этом месте. И так два раза. Тогда мы купили видео камеру, закрепили её на столбе и начали бороться с теми, кто бросает там мусор. Заставляли всё убирать. Итог – мусорной свалки больше нет.
Марина Зорина: в другой истории всё началось с обращения ветеранов Великой Отечественной войны с просьбой установить в городе табличку, посвященную детям Великой Отечественной войны. Табличка переросла в сквер «Непокоренные». Несколько месяцев город жил одной идеей, не было равнодушных. На месте помойки появился сквер. Относительно его содержания – коммерческая фирма, которая стояла у истоков создания сквера «Непокоренные», приняла на работы дворника, который отвечает за чистоту сквера, фирма платит ему зарплату. Планируется в ближайшее время камень памяти детям Беслана перенести из железнодорожного сквера в сквер «Непокоренные». 
Наталья Потемкина: у нашей организации есть все договоры со всеми организациями, отвечающими за уборку мусора. Мы сами наняли дворника, он наводит чистоту возле офиса, мы платим ему зарплату. Собрал весь мусор, сложил в мешки. Мешки уже несколько недель лежат на улице, никто их не убирает. Куда только не обращались! Давайте как-нибудь решим этот вопрос!

Людмила Кравцова: жители сами загадили свой город! Надо лично-публично перечислять тех, кто гадит! Фонтан на площади построили, всё лето дети там плещутся, площадь ожила. Так и фонтан умудрились загадить! 
Сармен Оганесян: много негативной информации в СМИ, в интернете. Надо больше позитива!

Ольга Алябьева: наш офис находится рядом с центральной площадью – у всех офисов в округе срезаны мусорки! А мы – поставили, и содержим за свой счет! И люди подходят, стараются сложить мусор в урну или оставить рядом. Почему по городу нет мусорных урн? У нас возле офиса и клумбы разбиты, я цветы сама сажаю. А где личный пример власти? Народ ведь рядом с властью живёт и люди все разные. Водоканал раскапывает асфальт возле наших офисов – и никогда не восстанавливает! Личным примером надо показывать, как улучшать городское хозяйство и жизнь в Рубцовске.
Наталья Оганесян: а почему в фонтане на площади такая грязная вода бежит?

Дмитрий Фельдман: вода не может быть грязной, там тройная защита фильтров установлена. 

Елена Папоротная: жители в нашем городе в большинстве своём хорошие! Власть когда публикует информацию о каких-нибудь готовящихся мероприятиях – вы публикуйте сразу и телефоны, по которым могут звонить рубцовчане, которые тоже хотят в планируемых делах поучаствовать! Мы с городскими нотариусами собрались и решили высадить в городе красивую зелёную аллею. Я лично по этому вопросу и звонила, и писала Елене Абдулаевой – но, она на связь так и не вышла. Больше сажать аллею мы не хотим. Информируйте о городских проектах, мы будем в них участвовать.
Владимир Кравцов: среда городская изменяется, надо уже в школах начинать программы её развития создавать.

Людмила Кравцова: давайте создадим график осмотра территорий городских учреждений здравоохранения. Сами руководители и представители учреждений здравоохранения войдут в состав комиссий и посмотрят, что происходит у коллег. Подскажут, что сделать, если нужно будет.
Максим Добровольский: РОСАВТОДОР разместил классные баннеры: «Спасибо за чистые обочины», «Спасибо, что не мусорите» - надо перенять и расширить эту практику. Что касается позитивной информации – есть группа «Территория 22 – светлая сторона Рубцовска». В группе 27 000 человек и мы говорим обо всем хорошем, что происходит в городе.

Марина Зорина: баннерные рекламные места есть хорошие, можно фотографировать и размещать, например, клумбы красивые возле организаций и учреждений. Заброшенные офисы, которые подолгу продаются – хозяевам возле них нужно тоже продолжать содержание территорий, пока новый хозяин не появится.
Юрий Ратушняк: у нас есть две доски в цехе – черная и красная, для фамилий работников.

Наталья Данилова: предлагаю провести какую-нибудь общегородскую акцию вроде «Мой город – мой дом».

Самвел Оганесян: рябины сажать надо! Рассадить рябины по всему городу!

Наталья Милосердова – почему у нас коммунальные службы «облизывают» только проспект Ленина? А свернёшь с него – дремучий лес.

Людмила Кравцова: у города нет денег – одни дотации, которые по копейкам делят депутаты.

Дмитрий Фельдман: Управляющие компании выбирают сами жители и те, у кого вставки в домах. Не нравится УК – заключите договор с другой! К бизнесу – как достучаться через «хороших» предпринимателей до «плохих», чтобы они тоже начали принимать участие в жизни города? Предпринимательское сообщество могло бы мотивировать других предпринимателей улучшать территории офисов. Плохо о Рубцовске пишут сами рубцовчане, а другие потом «лайкают» заведомую «чернуху». Не делаем замечания тем, кто чернит наш город. Раньше в троллейбусах висели фотографии безбилетников – «зайцев». Сегодня это делать уже нельзя. ВГТРК почему-то регулярно освещает наш город с негативной стороны. Раньше было правило: если офис на главной улице – владелец следит за порядком на территории до середины проезжей части. Сейчас – только в границах придомовой территории. А городу в прошлом году даже траву выкосить было не на что. В этом году – косим. Водоканал – тогда нужно в тарифы заложить восстановление и облагораживание повреждённых территорий. Вывоз мусора – это тоже проблема денег и бензина.
Команда СМИ «Информашино». «Помощь больным детям».

Максим Добровольский: родители часто просят разместить информацию с просьбой о сборе средств для больных детей. В городе нет выстроенной системы помощи больным детям. Что нужно сделать?

Наталья Бредихина: детей больных очень много, родителей, которые доходят до просьб публичных о помощи, очень мало. Рубцовчане небогаты, одному ребёнку можно всем городом деньги собирать, тогда другие дети останутся без помощи.
Наталья Данилова: Валентина Удод, директор Детско-юношеского центра хорошо работает по привлечению средств для больных детей. С Епархией сотрудничает, которая помогает найти крупные благотворительные фонды для таких детей. 

Ольга Алябьева: лечение сложных заболеваний – это огромные суммы денег, неподъемные на местном уровне.

Людмила Кравцова: заболевания очень серьёзные, лекарства стоят миллионы. По инициативе В. Кравцова был создан и 14 лет работал детский оздоровительный лагерь, где проводились сезоны для детей-инвалидов. Хорошее дело загублено.
Игорь Свиридов: общение детей-инвалидов с особыми детьми очень важно. В детском парке есть площадка, которую можно преобразовать в инклюзивную, с аттракционами, где смогут играть и общаться обычные дети и дети с ОВЗ. 

Марина Зорина: детский парк уже реконструирован по федеральной программе, сейчас мы занимаемся реконструкцией парка им. Кирова. Вот там есть место для подобной инклюзивной площадки. И деньги федеральные есть. Работа с людьми с ОВЗ в городе активно ведётся, спартакиада для них каждый год проводится. И, год от года растет количество желающих в ней участвовать. Не потому, что растет количество таких людей, а потому, что они становятся более активными жителями городского сообщества.

Наталья Данилова: если бизнес сообщество найдёт возможность оплатить путевки в детский оздоровительный лагерь для маленьких рубцовчан с ОВЗ – то и сейчас можно набрать смену таких детей. Весь вопрос упирается в отсутствие средств.

Дмитрий Фельдман: у нас была детская дача – единственная за Уралом. Сейчас её нет, и, это тоже вопрос денег. Надо вернуть в работу всё хорошее и максимально использовать услышанное сегодня.
Людмила Кравцова: спасибо всем, кто приехал и сегодня был здесь, на этой площадке!
