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ПОЛОЖЕНИЕ


               О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «НАШИ ДЕТИ» В 2022 – 2023 УЧЕБНОМ ГОДУ
Для проведения конкурса по программе «Наши дети» используются денежные средства, выделенные из Именных Фондов Андрея Доленко, агентства недвижимости «Комфорт» (Александр и Александра Алябьевы), нотариуса г. Рубцовска Елены Папоротной, ООО «Медицинский центр «Ваш доктор» (Ирина Зингер), Ольги Алябьевой, семьи Татьяны Николаенко-Александра Швеца, автосервиса «КузовОК» (Максим и Мария Винтерколлер).
Целевая аудитория программы: дети и подростки не старше 18 лет, проживающие в г. Рубцовске или Рубцовском районе, оставшиеся без попечения родителей, воспитывающиеся в малообеспеченных неполных и многодетных семьях, дети – инвалиды, дети, нуждающиеся в лечении и уходе.
В бюджет проекта могут быть включены средства на любые расходы, необходимые соискателю поддержки. Выделенные средства должны быть потрачены в течение не более трёх месяцев.
Максимальная величина гранта – 8 000 рублей.
Один соискатель в течение учебного года может получить поддержку один раз.

  Для участия в конкурсе принимаются заявки, заполненные по форме Программы. Заполненные заявки необходимо прислать по адресу fond-razvitie@bk.ru
Не имеют права подавать заявки для участия в конкурсе соискатели, не предоставившие отчеты за полученные ранее средства. 
Заявитель-юридическое лицо: в случае принятия решения о финансировании средства будут перечислены на расчетный счет Заявителя.

Заявитель – физическое лицо (родитель/представитель соискателя поддержки): в случае принятия решения о финансировании средства стипендиату Программы от 14 лет и старше могут быть перечислены на личный счет стипендиата, до 14 лет – на счет родителя/представителя ребенка.

Сроки приема заявок:

- с 01 сентября по 30 ноября, принятие решения о финансировании – до 20 декабря
- с 01 декабря по 28 февраля, принятие решения о финансировании – до 20 марта

- с 01 марта по 31 мая, принятие решения о финансировании – до 20 июня.

