

ПОЛОЖЕНИЕ
о специальном конкурсе социальных проектов № 47 
для некоммерческих организаций и волонтерских групп, оказывающих помощь   гражданам, пострадавшим от распространения коронавирусной инфекции и ее последствий.

Конкурс проводится на средства Городского благотворительного фонда «Развитие» (150 000 рублей) и средства гранта Губернатора Алтайского края в сфере деятельности СО НКО (150 000 рублей).         

Цели конкурса: оказать поддержку населению г. Рубцовска и Рубцовского района, пострадавшему от коронавирусной инфекции и её последствий; поддержать некоммерческие организации и волонтерские группы, участвующие в борьбе с распространением коронавирусной инфекции.

География конкурса: г. Рубцовск, Рубцовский район.

Участники конкурса: к участию в конкурсе приглашаются:
1. Некоммерческие неправительственные организации (ННО) г. Рубцовска и Рубцовского района. Под ННО понимается российское юридическое лицо, созданное в одной из организационно-правовых форм некоммерческих организаций, за исключением государственного или муниципального учреждения, государственной корпорации, государственной компании и иной некоммерческой организации, созданной Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации, муниципальным образованием, государственным органом и (или) органом местного самоуправления.
2. Волонтерские группы граждан г. Рубцовска и Рубцовского района.
От одной организации/волонтерской группы будет принята одна заявка. 

 В рамках конкурса не будут поддержаны:
- проекты политической направленности;
- проекты религиозной направленности;
- проекты, направленные на оказание прямой адресной помощи физическим лицам.

Общий грантовый фонд конкурса: 300 000 рублей.  

Максимальный объем финансирования проекта: 50 000 рублей
 
Длительность проекта: не более 6 месяцев.
Начало реализации проекта: не ранее 20 ноября 2020 г. 

Средства целевых поступлений могут быть направлены:
- на обеспечение деятельности, соответствующей теме конкурса, включаю приобретение и передачу адресной материальной помощи.

Условия и сроки приема заявок на конкурс.
Для участия в конкурсе принимаются заявки, оформленные в соответствии с требованиями Конкурса (Приложении №1, №2 к настоящему Положению), заявитель должен заполнить все разделы формы заявки.
Для участия в Конкурсе необходимо предоставить:
1) Заявку в электронном виде со сканированным подписанным титульным листом.   
Приветствуются:
1) Письма поддержки и дополнительные материалы, поясняющие деятельность в рамках проекта.
Заявка и сопроводительные материалы направляются в период с 30 сентября по 30 октября 2020 года по электронной почте fond-razvitie@bk.ru Заявки, не отвечающие установленным требованиям, не будут допущены к участию в Конкурсе. Представленные на Конкурс заявки не рецензируются и не возвращаются.

Семинары по социальному проектированию для грантозаявителей.
Семинары для грантозаявителей проводятся в офисе ГБФ «Развитие» (пер. Гражданский, 33) 14 и 21 октября, начало в 15.00 часов.

Порядок и сроки рассмотрения заявок.
Первичный отбор заявок, поступивших на Конкурс, осуществляется сотрудниками ГБФ «Развитие». Поступившие заявки проверяются на предмет соответствия целям, условиям Конкурса и наличия необходимой информации. 
Заявки, прошедшие первичный отбор, будут рассматриваться Экспертным советом, в состав которого входят независимые эксперты, обладающие профессиональными знаниями в области проектной деятельности и развития местных сообществ. Экспертный совет строит свою деятельность на принципах демократичности, коллегиальности и открытости. Состав экспертного совета формируется ГБФ «Развитие». Окончательный перечень победителей конкурса, сформированный с учетом рекомендаций Экспертного совета, утверждается Правлением ГБФ «Развитие».  

Общие критерии выбора победителей конкурса:
- актуальность проблемы, над которой работал/продолжает работу заявитель проекта;
- актуальность целей и задач проекта; 
- значимость планируемых результатов;
- оптимальность выбранной стратегии и методов выполнения проекта; 
- квалификация команды проекта; 
- реалистичность проекта;
- сбалансированность и обоснованность сметы проекта.
 
[bookmark: _GoBack]График проведения Конкурса
Объявление о Конкурсе: 29 сентября 2020 г.
Прием заявок: с 30 сентября по 30 октября 2020 г.
Объявление победителей Конкурса: не позднее 20 ноября 2020 г.
Информация о победителях Конкурса будет размещена на сайте ГБФ «Развитие».

Порядок заключения договоров с победителем Конкурса
В течение пяти дней после объявления итогов Конкурса с его победителями будет заключен договор целевого благотворительного пожертвования, на основании которого будут переведены денежные средства. 
В случае необходимости Правление фонда может рекомендовать победителю в обязательном порядке уточнить или изменить бюджет проекта, конкретные сроки его реализации и другие условия.  

Порядок отмены Конкурса
Отмена Конкурса по причине действия непреодолимой силы может произойти на любом этапе проведения Конкурса. Конкурс признается несостоявшимся, если к участию в Конкурсе будет допущено менее двух заявок, отвечающим всем требованиям Положения о Конкурсе.

Консультации
По вопросам, связанным с участием в Конкурсе, можно обратиться к директору ГБФ «Развитие» Татьяне Буканович по электронной почте fond-razvitie@bk.ru или телефонам 300-47, 89069644958.

Приложение к Положению о Конкурсе:
Приложение №1 - Форма и требования к оформлению заявки для НКО
Приложение № 2 - Форма и требования к оформлению заявки для волонтерских групп
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