

ПОЛОЖЕНИЕ
о втором конкурсе социальных проектов в рамках программы
«Территория единомышленников»

Городской благотворительный фонд «Развитие» проводит второй конкурс проектов в рамках программы «Территория единомышленников» на средства, собранные от размещения средств ресурсного капитала фонда.

Цель конкурса: выявить и поддержать наиболее эффективные предложения, направленные на развитие различных сфер социальной деятельности в г. Рубцовске. 

География конкурса: г. Рубцовск.

Участники конкурса: к участию в конкурсе приглашаются городские некоммерческие организации, в том числе - зарегистрированные общественные объединения, муниципальные учреждения, имеющие многолетний положительный опыт сотрудничества с ГБФ «Развитие» и не менее двух проектов, реализованных на средства грантов ГБФ «Развитие».  

Направления проектной деятельности: к участию в конкурсе будут приняты:
- проекты, направленные на внедрение новых методик и технологий работы с детьми, подростками и молодежью;
- проекты, направленные на развитие волонтерского движения и социальной поддержки наименее защищенных слоев населения: граждан пожилого возраста, людей с ограниченными физическими возможностями, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- проекты, направленные на модернизацию и реконструкцию учреждений образования,  молодежной политики, физической культуры и спорта в целях повышения уровня и  качества предоставляемых услуг;
- проекты, направленные на благоустройство дворов, детских и спортивных площадок как 
пространств общественной активности;
- проекты, способствующие сохранению и возрождению культурного наследия, развитию  творческого потенциала и различных видов искусства, созданию новых форм досуга;
- проекты, направленные на пропаганду здорового образа жизни, создание условий для  развития физической культуры и массового спорта, внедрение новых форматов  спортивных мероприятий и увлечений для детей и взрослых;
- проекты, направленные на формирование экологической культуры и пропаганду  ответственного поведения в сфере экологи, охраны окружающей среды и защиты животных, проведение акций по благоустройству и озеленению, уменьшению количества бездомных животных.
От одной организации будет принята одна заявка. 

 В рамках конкурса не будут поддержаны:
- проекты политической направленности;
- проекты религиозной направленности;
- проекты, направленные на оказание прямой адресной помощи физическим лицам.
Общий грантовый фонд конкурса: 120 000 рублей.
Будет профинансирован один проект на сумму 120 000 рублей.
Приветствуется собственный вклад организации в реализацию проекта.

Длительность проекта: от 6 до 12 месяцев.
Срок реализации проекта в период: июнь 2018 – май 2019 г. 

Средства целевых поступлений могут быть направлены:
- на приобретение нужного для проекта оборудования;
- на приобретение расходных материалов и канцелярских товаров для проведения мероприятий;
- на издательские расходы и СМИ;
- на аренду помещений и оборудования для проведения мероприятий;
- на командировочные и транспортные расходы;
- на заработную плату (не более 20% от суммы гранта);
- на другие расходы, целесообразные в рамках реализации мероприятий проекта.

Условия и сроки приема заявок на конкурс.
Для участия в конкурсе принимаются заявки, оформленные в соответствии с требованиями Конкурса (Приложении №1 к настоящему Положению), заявитель должен заполнить все разделы формы заявки.
Для участия в Конкурсе необходимо предоставить:
1) Заявку в электронном виде.   
      2) Письма поддержки (сканированные копии) от представителей власти, бизнеса, НКО, знакомых с предложенным на конкурс проектом.
Заявка и письма поддержки посылаются в период с 5 марта по 4 мая 2018 года по электронной почте fond-razvitie@bk.ru Заявки, не отвечающие установленным требованиям, не будут допущены к участию в Конкурсе. Представленные на Конкурс заявки не рецензируются и не возвращаются.

Порядок и сроки рассмотрения заявок.
Первичный отбор заявок, поступивших на Конкурс, осуществляется сотрудниками ГБФ «Развитие». Поступившие заявки проверяются на предмет соответствия целям, условиям Конкурса и наличия необходимой информации. 
Заявки, прошедшие первичный отбор, будут рассматриваться Экспертным советом, в состав которого входят независимые эксперты, обладающие профессиональными знаниями в области проектной деятельности и развития местных сообществ. Экспертный совет строит свою деятельность на принципах демократичности, коллегиальности и открытости. Состав экспертного совета формируется ГБФ «Развитие». Окончательный перечень победителей конкурса, сформированный с учетом рекомендаций Экспертного совета, утверждается Правлением ГБФ «Развитие».  

Общие критерии выбора победителей конкурса:
- актуальность проекта (насколько проект востребован, насколько он важен для города, целевой группы);
- четкость описания проблемы (понятна ли суть проблемы, является ли она таковой для города, целевой группы)
- соответствие целей и задач проекта описанной проблеме (насколько связаны задачи проекта с его целью или целями, поможет ли достижение  сформулированной  цели решению  заявленной проблемы);
- оптимальность выбранной стратегии и методов (понятно ли, почему для достижения поставленной цели выбраны именно такие методы, такая деятельность);
- новизна и оригинальность проекта (насколько применяемые в проекте подходы и методы новы или необычны для сообщества Рубцовска);
- достаточность квалификации команды проекта  (достаточно ли опытны и профессиональны участники проекта, чтобы успешно его реализовать); 
- реалистичность проекта (достижимы ли поставленные в проекте цели, если проект выполняет такая  команда, используя заявленную стратегию и ресурсы);
- сбалансированность и обоснованность сметы проекта;
- наличие   софинансирования;
- перспективы  дальнейшего  развития  проекта.

График проведения Конкурса
Объявление о Конкурсе: 5 марта 2018 г.
Прием заявок: с 5 марта по 4 мая 2018 г.
[bookmark: _GoBack]Объявление победителя Конкурса: 10 июня 2018 г.
Информация о победителе Конкурса будет размещена на сайте ГБФ «Развитие».

Порядок заключения договоров с победителем Конкурса
В течение десяти дней после объявления итогов Конкурса с его победителем будет заключен договор целевого благотворительного пожертвования, на основании которого будут переведены денежные средства. 
Победитель конкурса должен предоставить заверенные руководителем организации копии:
- устав организации;
- свидетельство о государственной регистрации организации;
- свидетельство о постановке организации на учет в налоговом органе.
В случае необходимости Правление фонда может рекомендовать победителю в обязательном порядке уточнить или изменить бюджет проекта, конкретные сроки его реализации и другие условия.  

Порядок отмены Конкурса
Отмена Конкурса по причине действия непреодолимой силы может произойти на любом этапе проведения Конкурса. Конкурс признается несостоявшимся, если к участию в Конкурсе будет допущено менее двух заявок, отвечающим всем требованиям Положения о Конкурсе.

Консультации
По вопросам, связанным с участием в Конкурсе, можно обратиться к директору ГБФ «Развитие» Татьяне Буканович по электронной почте fond-razvitie@bk.ru или телефонам 300-47, 89069644958.

Приложение к Положению о Конкурсе:
Приложение №1 - Форма и требования к оформлению заявки.
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